

VCS-278^{Q&As}

Administration of Veritas NetBackup 8.1.2

Pass Veritas VCS-278 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.leads4pass.com/vcs-278.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Veritas
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

Which statement describes how Catalog backups can be scheduled?

- A. All of the above
- B. According to frequency
- C. According to calendar
- D. After each backup session

Correct Answer: A

NetBackup catalog backups can be schedule as a frequency or calendar-based, as well as after each backup session.

QUESTION 2

Which backup storage is unsupported with media server load balancing?

- A. BasicDisk
- B. Media Server Deduplication Pool
- C. AdvancedDisk
- D. Media Manager storage

Correct Answer: A

QUESTION 3

Several clients in the same network experience consistent, short-term network failures. The clients are sending data to a media server using a storage unit group. The network failures are causing job failures.

Which setting reduces the job failures in this situation?

- A. the Preferred Network master server host property
- B. the Resilient Network master server host property
- C. the Failover attribute in a storage unit group
- D. the Throttle Bandwidth master server host property

Correct Answer: B

QUESTION 4

An administrator working offsite is required to carry out a major upgrade to a NetBackup appliance. The appliance will need to be rebooted multiple times during the upgrade process.

How should the administrator connect to the appliance to monitor the upgrade progress without interruption?

- A. connect to the IPMI interface using a web browser
- B. connect to the eth0 interface using a web browser
- C. connect to the serial interface remotely using CLISH
- D. connect to the eth0 interface using SSH

Correct Answer: A

QUESTION 5

Which statement is true about OpsCenter?

- A. OpsCenter is a premium option from NetBackup that must be purchased separately.
- B. OpsCenter and OpsCenter Analytics are both 100% free.
- C. OpsCenter cannot be used to manage NetBackup versions prior to 7.5.
- D. Basic OpsCenter functionality is included with NetBackup (Additional functionality can be added by purchasing the OpsCenter Analytics option).

Correct Answer: D

[VCS-278 VCE Dumps](#)

[VCS-278 Practice Test](#)

[VCS-278 Exam Questions](#)